

給家長的一封信

親愛的家長：

您好！

本校接獲一例學生 covid-19 確診案例，並於5月22日上午8時緊急召開「校園防疫危機處理小組」會議，經會議討論、研究和調查，參考該班學生在確診案例確診前直接接觸情形，依循中央流行疫情指揮中心 CDC 的標準，該班自即日起至5/28(五)停課，並於5/31(一)復課。

由於學校在疫情期間一直遵守防疫標準作業流程，直接接觸者（包括跑班性質或社團）皆已啟動居家隔離，貴班與確診案例並無直接接觸，因此，師生無需過度驚慌。

在該班停課的這段時間，學校會依規定進行全校性的消毒，尤其是確診病例校園足跡與班級消毒。其餘的師生只需自主健康管理，即可正常上課。

學校有同學因疫情而停課，對孩子一定有一些衝擊，為減緩疫情對孩子所帶來的身心影響，您可做的是：

- 關懷接納：詢問及關心孩子對疫情的看法和感受，瞭解孩子受疫情影響的程度，傾聽及接納孩子的不安，並安撫孩子的焦慮情緒。
- 持續抗疫：防疫期間請提醒孩子多洗手，培養均衡的飲食習慣、建立良好的睡眠品質及適當運動，以健康的方式提升自身免疫力。如近期孩子有身體不適的症狀，可以打「1922」疫情通報及諮詢專線，尋求正確的醫療處置。
- 適時求助：若孩子持續一段時間，有心理極度焦躁、精神緊繃、無法放鬆、失眠、惡夢等情形，請適時轉知學校老師提供協助或尋求專業輔導人員的輔導。
- 另外，確診個案資訊應由指揮中心發布，勿自行散播以免觸法遭罰。

請家長協助叮嚀孩子務必配合各項防疫規定。如果家長有任何疑問或評估孩子需要轉介輔導資源，請您與導師或輔導室聯絡。雖然學校有部分班級停課，但各處室行政人員大多正常上班，您也可以逕洽學校各處室電話連絡，請多加利用！

敬祝 平安健康

臺北市北投區石牌國民小學 致敬

學校電話：(02)28227484

教務處分機：111 學務處分機：221 總務處分機：331 輔導室分機：551

